



Majla nekretnine - agencija za posredovanje u prometu nekretninama
poslovnica Sarajevo: Kolodvorska 11a, TC Šentada, Sarajevo 71000
poslovnica Tuzla: Mehmedalije Maka Dizdara, Stupine do br.11, Tuzla 75000
+ 387 61 928 968
info@majlanekretnine.ba
www.majlanekretnine.ba

PETOSOBAN STAN - GRBAVICA

CIJENA: 4500 KM

LOKACIJA: BLEDSKA 9, GRBAVICA

VRSTA	NAJAM	BROJ SOBA	5
STANJE	DOBRO	LIFT	NE
POVRŠINA	180 m ²	GRIJANJE	PLIN
SPRATNOST	PRIZEMLJE I -1 ETAŽA	BALKON	DA
NAMJEŠTEN	DA	INTERNET TV	DA

[DETALJAN OPIS NEKRETNINE] Agencija za posredovanje u prometu nekretnina "Majla nekretnine", upisana u Registar posrednika kod Federalnog ministarstva trgovine pod registarskim brojem 19/2022, izdaje atraktivan petosoban stan, u ulici Bledska, u naselju Grbavica, opština Novo Sarajevo. Stan se nalazi u privatnoj kući. Posjeduje dva zasebna ulaza. Stan se nalazi u prizemlju, i sastoji se od dvije etaže sa ukupnom površinom od 180 m². Na prvoj etaži nalazi se hodnik, prostrani dnevni boravak povezan sa kuhinjom i trpezarijom, radna soba, kupatilo, te ustakljena terasa. Na donjoj etaži se nalazi hodnik, tri spavaće sobe, radna soba, dvije ostave, te kupatilo. Dvije su opcije grijanja u stanu – na plin i na struju. Stan posjeduje zasebne satove za mjerenje. Vanjska i unutrašnja stolarija je drvena. Podne obloge su parket, a u određenim prostorijama su pločice. Stan je veoma svijetao i prozračan. Posjeduje sigurnosni sistem zaštite – alarm i video nadzor. Ispred kuće u kojoj je stan, na raspolaganju su dva parking mjesta. Sama lokacija važi za jednu od najtraženijih rezidencijalnih lokacija. Pristup ulici moguć je iz dva pravca. U blizini se nalaze različiti sadržaji neophodni za svakodnevni život, kao što su škole, vrtić, marketi, ambulanta i dr., a na samo 10-ak minuta vožnje udaljeni su veći tržni centri (SCC, Alta, Importanne).

Sve dodatne informacije, kao i fotografije možete dobiti od:

Andrea Mešanović – broj licence 01-01.1-279/22

+387 62 422 400

+387 62 400 855

NAPOMENA : navedena tražena cijena predstavlja preporučenu cijenu za predmetnu nekretninu. Vlasnik nekretnine zadržava pravo da u svakom trenutku do pismenog zaključenja Rezervacije, Predugovora, Ugovora o zakupu ili Ugovora o kupoprodaji nekretnine prihvati cijenu koja može biti niža, ista ili viša od preporučene, ponuđenu od strane kupca/zakupca kojeg vlasnik odabere uz posredovanje agencije. Ukoliko ste na drugom oglasu vidjeli nižu cijenu za ovu nekretninu ona važi i za naš oglas ukoliko je odobrena od strane vlasnika.